Aritmetika 2 — pisemna prace — varianta A

1. Vlaky z Brna do Kufimi jezdi v odpoledni $pi¢ce kazdych 12 minut, zatimco vlaky z Brna do

Adamova kazdych 15 minut. Pokud ve 14:00 odjiZdi soucasné vlaky do Kufimi i do Adamova,
kolikrat odjedou soucasné do 18:00? [3 body]
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Maruska sbird kvétiny s péti okvétnimi listky, Ani¢ka se Sesti okvétnimi listky. Kdyz spocitaly
viechny okvétni listky na viech kvétech, které posbiraly, zjistily, Ze jich je 92. Kolik mohlo byt
kvétll s pé&ti okvétnimi listky a kolik se esti okvétnimi listky? Uvedte viechny feSent.

Zdenda a Petr shirali postavic¢ky drak(, Zdenda sbiral zésadné draky pétihlavé a Petr draky
Ulohu fedte redukéni metodou pomoci neurcité rovnice. [5 bod]
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3. Urdete, jaky davé vyraz (3x — 17x* + 1) - 29x zbytek po delenl sedmi, jestlize plati

x = 3 (mod 7), tedy x davé po déleni 7 zbytek 3. [2 body]
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4. Urtete pocet viech devitimistnych telefonnich &isel, které zainaji trojcislim 603, v nichz se
vyskytuje kazda Cislice nejvyse jednou a ktera jsou délitelna étyfmi. [3 body]
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5. Kolika zplsoby mGZeme ze 11 divek a 13 chlapcl déti vybrat trojici, ktera bude zastupovat
tfidu na $kolni akci? Kolika zplsoby mGZeme takovou trojici vybrat, chceme-li, aby v trojici

byla alespofi jedna divka? Kolika zplsoby mGZeme takovou trojici vybrat tak, aby v ni byly

nejvyse dvé divky? [4 body]
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6. Na stll jsme poloZili $est pastelek (Zlutd, Cervend, modrd, zelend, hnéda, ¢ernd) Jaka je
pravdépodobnost, Ze ¢ervend a Cernd leZi vedle sebe? 3 body]
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